

《古董局中局》：“憨实”的雷佳音能演好许愿吗？

导演 郭子健

演员 雷佳音、李现、辛芷蕾、葛优、王庆祥

上映日期 4月 30 日



熟悉马伯庸的书迷都不会对《古董局中局》感到陌生，自从剧集出来之后，观众想看大银幕呈现的呼声也很高。电影和小说的剧情基本吻合，来自日本的木户小姐即将向中国归还一尊唐代武则天明堂佛头，却指明要文物界权威组织“五脉”旗下白字门许家后人出面接收。而许家后人——许愿，虽有一身鉴古天赋，却胸无大志。佛头的出现打乱了他的生活，五脉掌门孙女黄烟烟的委托、父亲的离奇死亡、五脉天才药不然的逼迫、祖父故交付贵的追随与神秘人老朝奉的追击，如今只是一个电器铺小老板的许愿必须在各方势力的纠缠之下，查明佛头真相。

电影圈炙手可热的演员雷佳音、辛芷蕾，加上顶流小生李现以及葛优葛大爷，阵容不能不说是非常不错。但也有观众对这样的阵容表示了一些质疑，譬如雷佳音演技毋庸置疑，但与书中的许愿的形象相去甚远——雷佳音看上去憨实沉稳，而书中的许愿则是鬼都能骗过的机灵鬼。来自香港的导演郭子健能否拍出接地气又具有文化底蕴的电影，也令人持观望态度。而拥有众多粉丝的李现则让他饰演的药不然令人好奇不已，“或许现哥饰演药不然会有新的突破”。当然，前期都只是猜测，究竟这个“古董局中局”如何搅动古玩江湖，还得看成片。

《你的婚礼》：待上映影片热度最高

导演 韩天

演员 许光汉、章若楠

上映日期 4月 30 日

本来于5月20日上映的《你的婚礼》提档到了五一档期，相比于已有的动作、悬疑、喜剧等类型，爱情片确实是五一比较稀缺的题材。《你的婚礼》在猫眼的想看人数75万以上，热度也成为待上映影片最高，相当厉害了。

影片记录了男女主在人生四个不同阶段或甜蜜或深情的瞬间，呈现了一段横跨十五年的深刻爱情故事：两个人校服初见时怦然心动，重逢时喜悦相拥，热恋时上演“满眼都是你”的甜蜜，历经时间考验的成年时展现了刻骨深情。这段跨越15年的爱情长跑，包含了两个人的相遇、相伴、相恋、相依，也让人意识到原来我们最憧憬的爱情不仅是年少初遇时的怦然心动，还有成年后两个人的彼此陪伴与坚守。

长达十几年的爱情长跑大概就是如此，初遇时的你我是如梦似幻的青春模样，成年的我们是在一次次错过与重逢中的深情。其实这不只是属于周潇齐与尤咏慈的故事，也是万千周潇齐与尤咏慈的故事，每个人都在爱情中懂得，也在爱情中失去。大家希望每一段爱情都真的可以从校服走到婚纱，这是从故事中能够寻找到自己的身影。

导演 张运防

演员 王姬、高丽雯

上映日期 4月 30 日



选择了用开房车自驾游的方式来帮助母亲实现梦想，这种方式让她们拥有了更多相处的时间，也游览了更多的沿途风景，母女二人也在这个过程中弥补了众多遗憾。

《候鸟》：王姬母女演绎公路版“李焕英”

《你好！李焕英》《我的姐姐》的热映让大家看到了女性题材的巨大市场潜力，这部《候鸟》由真母女拍摄而成，由王姬和女儿高丽雯主演。此次拍摄《候鸟》也是她们首次以主演身份合体登陆大银幕，对于二人而言这也是一次不可多得的体验。片中高丽雯饰演的单飞一直在外独自打拼，在努力奋斗的过程中也因此导致了与家人的关系逐渐疏离。某天她得知了母亲重病的消息，于是她决定带母亲去实现看海的梦想，两人驱车一路驶向海的方向。这一路既是母亲的逐梦之旅，也是女儿的一场自我救赎。过往的回忆与当下不断交织逐渐构成了这场旅程的全景，女儿也在旅途中重新认识了妈妈对自己的重要性。

影片也被网友们称为“公路版李焕英”，拍摄横跨六个省八个市，全程实景，完成了用一部电影带观众尽情领略祖国西南风光之举。电影中单飞

CBA·季后赛首轮

山东男篮 119:107 时代中国广州

经验不足 阵容单薄

龙狮队季后赛一轮游



■4月16日，山东男篮球员吉伦沃特（右二）在时代中国广州队球员郑准（右一）的防守下上篮。新华社发

新快报讯 记者高京报道 最后一刻搭上季后赛末班车的时代中国广州队昨天未能继续延续奇迹，面对常规赛排名第5位的山东男篮，广州队众将经受经验不足、板凳深度不够的劣势完全被暴露出来。最终，球队以12分劣势输掉了比赛，结束了队史第二次季后赛之旅。

有意思的是，山东队外援哈德森此前长期在辽宁队效力，此番与广州队主帅郭士强对垒，双方都几乎没有秘密可言。

比赛开局阶段，广州队希望通过抢攻建立优势，球队也一度收获了8分的领先。不过山东队毕竟经验老到，随着球员慢慢找到状态，胜负的天平就开始朝着山东队倾斜。

第三节是此役的分水岭，面对对方的轮番冲击，广州队

完全乱了阵脚，到了本节结束时，广州队已落后20分之多。

到了最后一节，广州队希望通过强硬的防守限制对手，比分也一度被缩小到了12分，但此后球队追分的势头并没有得到延续，广州队还是败下阵来。全场比赛，摩尔拿到55分7个篮板和7次助攻。

其实以广州队本赛季的人员配置，征战季后赛还是比较困难。此役除了摩尔、郑准等少数球员发挥稳定之外，一众年轻球员在这样高级别赛事能为球队做的贡献还比较有限。

此役过后广州队的赛季已宣告结束，虽然只在季后赛体验了一轮，但球员们可以昂首离开赛区。相信到了下赛季，这支队伍依旧能够给球迷们创造更多惊喜。

| 外一场 | 深圳马可波罗 97:108 北京首钢

核心缺阵 状态不佳 深圳男篮被淘汰出局

新快报讯 记者高

京报道 昨天，时隔一年重返季后赛的深圳男篮与北京队展开了季后赛首轮的较量，结果球队以11分的劣势不敌对手，遗憾地被淘汰出局。

由于场外原因，深圳队核心沈梓捷本场停赛，他的缺阵使得队伍的内线完全处于空虚状态。此役球队在篮板球方面输掉12个(35:47)，而整场全队的助攻数只有10次。

纵观全场比赛，深圳队只能依靠外援布克一人来与对手周旋，他此役拿到44分，但这还远不足以赢下比赛。本场过后，深圳队本赛季的征程宣告终结。

“大家走到今天很不容易，还是要看到自身不足。球队比较年轻，这场比赛是我们本赛季的写照。上半场开局就做得不好，防守细节的处理和个人防守执行都不好。下半场还是有所回暖。这就像我们这个赛



■深圳马可波罗队球员白昊天（上左）、赵义明（上右）与北京首钢队员范子铭（下）在比赛中拼抢篮板球。新华社发

季，开局总是做不好，后面倒有改进。如今赛季结束了，队伍还有很多不足，要好好准备下一赛季。”深圳队主帅邱彪表示。

在邱彪看来，本场沈梓捷的缺席对于球队的影响是巨大的，对此这位少帅也进行了自我检讨，“沈梓捷的犯规就是我管理不当，导致出现了疏忽。和很多教练比起来，我还是有很多不足和差距。”

整个赛季，邱彪给自己的打分是70分，“这个赛季经历了很多，积累了很多，包括赛前训练和场上场下跟队员的沟通等等，感谢俱乐部投资人给我机会，期待以后自己能够做得更好。”